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2/2 pondělí

MINIMALISMUS: 
CO DÁVÁ, CO BERE A CO JÁ S TÍM?
9:30 / Rosa rodinné centrum
Beseda se Šárkou Březinovou. Selský ro-
zum  – je to v  dnešní době přežitek, anebo 
luxus? Co obnáší eko-friendly životní styl 
v  očích a  zkušenostech různých generací? 
Potřebujeme eko výrobky, nebo spolu s nimi 
splachujeme své peníze do kanálu? Jaká je 
investiční síla jedné domácnosti? Jak od ce-
losvětové enviro-depky vrátit pohled zpět 
k  nám domů… A  můžeme opravdu něco 
ovlivnit? Pojďme se na tyto či další otázky 
podívat s  lehkostí a  udělat spolu malý prů-
zkum minimalismu. A ukázat si třeba i to, že 
nemusí být spojen s  těžkým asketismem, 
nýbrž i s komfortem, ba dokonce s luxusem! 
Ukážeme si vychytávky z oblasti domácnos-
ti, vztahů i financí. Zajímá vás to nebo chcete 
sdílet i  svoje zkušenosti? Přijďte s  námi po-
besedovat a děti vezměte klidně s sebou do 
herny. Pobytné na celé dopoledne je 50 Kč/
rodina. Přihlášení předem v  rezervačním 
systému na webu www.rcrosa.cz.

3/2 úterý

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU: 
LEONARDO DA VINCI
8:30 / Městská knihovna
Ve spolupráci s Provozně ekonomickou fakul-
tou České zemědělské univerzity v Praze na-
bízíme vysokoškolské zájmové studium pro 
seniory. Ukázková přednáška pro úplně nové 
zájemce. Zdarma.

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU: 
KAŽDODENNÍ ŽIVOT V BAROKNÍCH 
ČECHÁCH A NA MORAVĚ
10:00 / Městská knihovna
Ve spolupráci s Provozně ekonomickou fakul-
tou České zemědělské univerzity v Praze na-
bízíme vysokoškolské zájmové studium pro 
seniory. Ukázková přednáška pro úplně nové 
zájemce. Zdarma.

MATYLDINO POHÁDKOHRANÍ
16:00 / Městská knihovna, oddělení pro děti
Čtení příběhů a hraní her. Akce je vhodná pro 
předškoláky a  děti mladšího školního věku. 
Účastníci obdrží samolepku do pracovního 
sešitu Knížkohraní. Vstupné dobrovolné. Pro-
gram se opakuje také ve středu 4. února.

Příběhy umění a historie
MALÉ VELKÉ CESTOVÁNÍ: 
BROUMOVSKO A POLSKÉ POHRANIČÍ
18:00 / Městská knihovna
Přednáší Mgr. et Mgr. Jitka Kuběnková. Zve-
me všechny zájemce o umění. Vstupné: 40 Kč.

PĚVECKÝ PODVEČER
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci pěveckého oddělení Petry He-
lebrandové a Jany Prýglové ze ZUŠ Česká Tře-
bová.

4/2 středa

ZAJÍČKOVO TVOŘIVÉ ODPOLEDNE
17:00 / DDM Kamarád
Pro děti školního věku. Děti si vyrobí Valen-
týnské dárečky. S  výrobou dětem pomůže 
lektorka Tereza Štusáková a Veronika Šplícha-
lová. Cena 100 Kč. S sebou přezůvky. Na akci 
je nutné se přihlásit na webových stránkách 
ddmkamarad.eu nejpozději do 2.  2.  2026. 
Akce proběhne v minimálním počtu 5 přihlá-
šených dětí.

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká 
Třebová.

DP Jaro 2026
SEX NA VLNÁCH
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Městské divadlo Mladá Boleslav. Jedna noc. 
Jedno velkoměsto a spousta malých lidských 
příběhů, které se dějí tady a  teď. Stárnoucí 
dvojice, co chce oživit vztah, stěhováci, kte-
ré nebaví práce, zmatená taxikářka nebo za-
městnanci striptýzového klubu. Že tihle lidé 
nemohou mít nic společného? To byste se di-
vili… Hrají: P. Prokeš, K. Frydecká, R. Teprt, D. 
Mišák… Režie: Petr Mikeska. Vstupné: 550 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 

muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

5/2 čtvrtek

ČLENSKÁ SCHŮZE SENIOŘI ČR
14:00 / SŠTD Gustava Habrmana, Skalka, vel-
ký sál
Senioři České republiky, z. s., základní orga-
nizace Česká Třebová. Na setkání se těší a sr-
dečně zve výbor. Program: zahájení a přiví-
tání hostů, volba komisí, zpráva mandátové 
komise, zpráva o  činnosti a  hospodaření za 
rok 2025, zpráva revizní komise za rok 2025, 
seznámení s  plánem na rok 2026, doplnění 
výboru, diskuse a návrh usnesení.

7/2 sobota

VYCHÁZKY DO MINULOSTI 
ČESKÉ TŘEBOVÉ S PRŮVODCEM
15:00–16:30
Vycházka s Martinem Šebelou a Jitkou Peko-
vou po stopách drogerií v  České Třebové. 
Sraz v 15 hodin u kašny na Starém náměstí. 
Účast na akci zdarma. Pořádá městské muze-
um.

DAŘBUJÁN A PANDRHOLA
17:00 / Kulturní centrum, velký sál
DS Kolár Letohrad. Kdo by neznal film z roku 
1958 Dařbuján a Pandrhola se skvělými čes-
kými herci, který Česká televize vysílá vždy ke 
konci roku. Divadelní soubor Kolár Letohrad 
se pokusil tuto pohádku od Jana Drdy uvést 
na divadelní jeviště. Díky nápadité, variabil-
ní scéně zvládli jednotlivé obrazy hry rychle 
měnit. V divadle nechybí jitrnice na borovici 
ani pivo v  potoce. Režie: Ladislav Novotný. 
Vstupné: 150 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

PÍSNĚ DÁVNEJCH CEST
18:00 / Malá scéna
Další trampský večer v Malé scéně. Tentokrát 
vystoupí: Chrpa z Chrudimi, Samson Lenk, Je-
DaRa z Příbrami. Večerem provede Petr Kul-
da. Vstupné: 350 Kč. Předprodej vstupenek 
na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelo-
va 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 
397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

56. LIDOVÝ PLES
19:45 / Restaurace na Horách
Zveme Vás na tradiční Lidový ples, na kterém 
se můžete těšit na taneční orchestr Combo 
II z  Litomyšle a  bohatou tombolu. Přijďte si 
zatančit a  příjemně se pobavit. Vstupenky 
je možno zakoupit v prodejně květin Kaktus 
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(Nádražní 876, Česká Třebová, 607 146 777) 
od 6.  1.  2026. Pořadatelé: KDU-ČSL, Koalice 
pro Českou Třebovou a Koalice pro Pardubic-
ký kraj.

THE PLASTIC PEOPLE OF THE UNIVERSE
20:00 / Modrý trpaslík
Hudební skupina The Plastic People of the 
Universe vznikla v roce 1968 a jejich tvorba, 
ovlivněná v  začátcích zejména americkými 
Velvet Underground, Captainem Beefhear-
tem či Frankem Zappou se stala během doby 
jednou z  nejoriginálnějších nejen na české 
rockové scéně. Skupina se nedala přimět 
k ústupkům a kompromisům tehdejším reži-
mem, což je připravilo o profesionální licenci 
a přinášelo stále více komplikací s úřady. Sys-
tematická perzekuce vyvrcholila v roce 1976 
uvězněním několika členů. Skupina opozič-
ních intelektuálů v  čele s  Václavem Havlem 
zorganizovala kampaň na jejich podporu 
a propuštění, která vyvrcholila v lednu 1977 
Chartou 77. Tak se stala rock’n’rollová skupina 
podnětem k semknutí demokratické opozice 
všech směrů, jaké nemělo v  tehdejších ko-
munistických zemích obdoby… Současnou 
sestavu PPU tvoří stálé vůdčí osobnosti: Jiří 
„Kába“ Kabeš (viola, theremin a vokál) a Joe 
Karafiát (kytara a  vokál), doplněni o  novou 
generaci muzikantů, kteří zůstávají věrni pů-
vodnímu odkazu skupiny, zároveň ho však 
interpretačně posunují blíže k  současnému 
posluchači. Program je složen z  největších 
hitů skupiny (např. Magické noci, Podivuhod-
ný mandarin, Muchomůrky bílé), doplněný 
o nové kompozice zejména z pera kytaristy 
Joa Karafiáta. Jedná se tak o  ucelenou ret-
rospektivu doyenů českého undergroundu. 
Jízdné: 300 Kč, 350 Kč.

8/2 neděle

OTEVŘENÁ BOHOSLUŽBA
9:30 / Tykačova 1183
Na otevřených bohoslužbách se zamýšlíme 
nad tématy, která ovlivňují naše životy. Na-
bízíme nejenom odpovědi, ale především 
povzbuzení. V únoru se sejdeme již „doma“ 
v našem nově zrekonstruovaném Kostele na 
trati. Tentokrát bude téma Dobrá rada nad 
zlato: Boží moudrost a/nebo AI. 
Více na: www.otevrenabohosluzba.cz.

9/2 pondělí

TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI
9:30 / Komunitní centrum Petrklíč
Komunitní centrum Petrklíč najdete na adre-
se Nové náměstí 1746, Česká Třebová.

10/2 úterý

Jazz & Blues on the Rails 2025/2026
WILL WILDE BAND (UK/CZ)
19:00 / Kulturní centrum, malý sál
Will Wilde (UK)  – zpěv, kytara, harmonika, 
Tomáš Frolík  – kytara, zpěv, Johnny Judl  – 
baskytara, zpěv, Michael Nosek – bicí, zpěv

WILL WILDE z anglického Brightonu opět (po 
pěti letech!) přiveze kolekci zemitého texas-
kého blues, prověřenou klasiku a  úpravy 
jazzových standardů pro královskou foukací 
harmoniku. WILL WILDE patří mezi absolut-
ní špičku současné anglické bluesrockové 
scény. Will Wilde pochází z hudební rodiny, 
hodně známá je i jeho sestra Dani Wilde. Will 
je aktuálně pod smlouvou u prestižního ně-
meckého labelu „Rock The Earth Records“. Ve 
hře na foukačku má pět nominací na British 
Blues Award, v  roce 2019 vyhrál „The Blues 
Matters Award“. Kromě hry na foukací har-
moniku je také skvělým bluesrockovým zpě-
vákem, skladatelem a  sólovým kytaristou. 
Na českém turné jej doprovodí stálice české 
bluesové scény, blues-power-crossoverová 
kapela The Bladderstones. Vstupné: 280 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

11/2 středa

NÁSTĚNKA CÍLŮ 2026
9:30 / Rosa rodinné centrum
Workshop se Šárkou Zbiňovou. Znáte to? Na 
co myslíte často a intenzivně, se nakonec sta-
ne. Říká se tomu zákon přitažlivosti. Zkuste si 
letos přitáhnout do svého života něco nové-
ho, co tam chcete mít. Přijďte si s námi vyro-
bit vlastní nástěnku alias Vision Board na ten-
to rok, abyste své sny, cíle a přání měli stále 
na očích. Vše potřebné bude připraveno, vy 
si s sebou vezměte jen své sny… a případně 
děti, ty jsou u nás samozřejmě vítány. 
Pobytné 50 Kč/rodina, přihlášení předem na 
www.rcrosa.cz.

NEJVĚTŠÍ Z NEJVĚTŠÍCH
17:00 / ZŠ Habrmanova, přírodovědná učebna
RNDr.  Vladimír Socha. Mineralogický klub 
Česká Třebová srdečně zve zájemce o cesto-
vání a neživou přírodu.

12/2 čtvrtek

KPH 25/26 – 549. hudební večer
ANNA PAULOVÁ & MARTIN KASÍK
19:00 / Malá scéna
Anna Paulová patří k nejvýraznějším českým 
klarinetistům mladé generace. Je držitel-
kou ocenění z mnoha významných českých 
i mezinárodních klarinetových soutěží (např. 
Pražské jaro 2015). Mezi její nejnovější úspě-
chy patří Cena Jiřího Bělohlávka, jejíž lau-
reátkou se stala v  roce 2024. Je udělována 
mladým českým umělcům do třiceti let věku, 
kteří dosáhli ve svém oboru mimořádných 
úspěchů a kteří pečují o tradici české hudby 
doma i  v  zahraničí. A  právě pod taktovkou 
Jiřího Bělohlávka vystoupila v roce 2014 jako 
sólistka s Českou filharmonií. Vedle sólistické 
dráhy se věnuje také komorní hře a spolupra-
cuje s řadou vynikajících instrumentalistů.
Klavírista Martin Kasík náleží k  nejvýznam-
nějším osobnostem současné české hudební 
scény. Kritika i  veřejnost oceňují jeho tvoři-
vý, poetický přístup k  interpretaci, kterým 
zachycuje náladu okamžiku, duchovní pře-
sah a mimořádnou bohatost a proměnlivost 
nálad. Je vítězem mnoha domácích i světo-
vých soutěží, kupř. Pražské jaro 1998 nebo 
Young Concert Artists Competition v  New 
Yorku 1999. Koncertoval v  řadě prestižních 
sálů Evropy, Asie a USA (např. Wigmore Hall 
v Londýně, Gewandhaus v Lipsku, Kennedy 
Center ve Washingtonu, Tokyo Suntory Hall). 
Pravidelně spolupracuje s  Českou filharmo-
nií a Symfonickým orchestrem hl. města Pra-
hy FOK, s nimiž podnikl turné po USA a  Ja-
ponsku. Vydal 12 CD, a sice ve spolupráci se 
společnostmi Supraphon a ArcoDiva. 
Vstupné: 280 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

13/2 pátek

VSTUP DO NOVÉHO ROKU S YOGOU 
ANEB POJĎ SE MNOU ZPOMALIT
17:30 / DDM Kamarád
Dům dětí a mládeže Kamarád připravil lekci 
yogy pro začátečníky i  pokročilé. Vstupné 
150 Kč. S  sebou přezůvky a  karimatku. Po 
józe si dáme bylinkový čaj. Každý účastník 
obdrží dárek – ručník a zdravou tyčinku. Lek-
tor: Romana Andrlíková. Přihlašování přes 
webové stránky www.ddmkamarad.eu. Ma-
ximální kapacita přihlášených je 8.
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KVIETAH
MLADÉ PERSPEKTIVNÍ RYBY
20:00 / Modrý trpaslík
Koncert. Kvietah, vlastním jménem Magda-
lena Fendrychová, je pražská songwriterka, 
zpěvačka a  producentka. Její písně se vy-
značují intimním a poetickým stylem kombi-
nujícím rozmanité žánry od indie a  folku až 
po elektroniku. Svůj debut Hejno černejch 
koček představila Kvietah světu v únoru roku 
2022. O dva a půl roku později pak pod hla-
vičkou vydavatelství Indies Scope Records 
vydala svou druhou desku s  názvem Díky, 
včely, na které pracovala s producentem Ni-
kolou Šolajou. Deska se zaměřuje převážně 
na témata nejistoty, samoty a  smutku. Kvi-
etah v  ní reflektuje nejen mrazivé události 
spojené válkou na Ukrajině, ale zabývá se 
také aktivismem či vírou. V roce 2025 získala 
cenu Anděl za Objev roku.
Mladé Perspektivní Ryby jsou folk-popové 
duo plné hudby. Kytara, housle, harmoni-
ka, ukulele a další nástroje jsou vecpány do 
prostých, nikoli však primitivních písní, které 
obě holky hrají a  zpívají. „Veškeré postavy 
a události v našich písních jsou smyšlené, ale 
ne zcela náhodné, protože vidíme do vašich 
životů.“ Jízdné: 200 Kč, 250 Kč.

14/2 sobota

POHÁDKY PRO NEJMENŠÍ A TAJEMNÁ 
VYPRÁVĚNÍ Z ČESKÉ TŘEBOVÉ 
PRO OTRLÉ DĚTI A DOSPĚLÉ
16:00 a 17:00 / Městské muzeum
Pohádky i opravdu dost strašidelné povídá-
ní pro děti a dospělé s Janou Voleskou – to 
vše v prostorách výstavy za svitu staré petro-
lejové lampy. Návštěvníci si s sebou mohou 
přinést ruční práce, kterým se budou během 
vyprávění věnovat. Od 16 hodin Pohádky pro 
nejmenší (trvání cca 45 min.), od 17  hodin 
Tajemná vyprávění z České Třebové pro otrlé 
děti a dospělé (trvání cca 60 min.). Vstupné 
na akci je v rámci vstupného na výstavu.

17/2 úterý

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
NÍZKOPRAHOVÉHO ZAŘÍZENÍ
15:00–17:00 / Nízkoprahové zařízení pro děti 
a mládež Borek
Rádi bychom Vás jménem organizace Naděje 
pozvali na den otevřených dveří Nízkopraho-
vého zařízení pro děti a mládež Borek v Čes-
ké Třebové po celkové rekonstrukci. Sídlíme 
na adrese Semanínská 2052, Česká Třebová.

SEMINÁŘ O ŽELEZNICI
17:00 / Městské muzeum
Téma Rekonstrukce uzlu Česká Třebová. Lek-
tor: Pavel Stejskal, cena: 30 Kč.
(Seminář je streamován a uložen na YouTube 
kanále Městského muzea Česká Třebová.)

18/2 středa

JAK ČÍST BIBLI
17:00 / Římskokatolická fara
Česká křesťanská akademie, místní skupi-
na Česká Třebová, Farní sbor Českobratrské 
církve evangelické v  České Třebové a  Řím-
skokatolická farnost Česká Třebová Vás zvou 
na přednášku s  názvem Jak číst bibli. Před-
nášející: Mgr.  Libor Chaloupka,  Ph.D., farář 
evangelického sboru v Bučině. Vstup volný.

MONIKA BENEŠOVÁ: 
MŮJ MOUNT EVEREST
19:00 / Malá scéna
Jak holka s  nevyléčitelnou Crohnovou cho-
robou vylezla Mount Everest. Téměř 25  let 
to byl tajný sen malé holčičky, pak přišlo 
10  let tvrdých tréninků i  příprav. A  to byla 
Monika ještě před nedávnem bledou a  vy-
čerpanou pacientkou s  těžkou nevyléčitel-
nou nemocí. Přesto se nevzdala, bojovala 
a  trénovala. Bez obrovských expedic, jen 
s  jediným Šerpou. Čelila omrzlinám, sněž-
né slepotě, těžkým fyzickým a  psychickým 
pádům. Nakonec to ale dokázala a  stála na 
vrcholu. Everest ji velmi tvrdě vyzkoušel, 
naučil ji ale to, že o  svůj život musí vždy 
bojovat. Vstupné: 150 Kč. Prodej vstupenek 
na www.moderniknihovna.cz, www.kcct.cz, 
nebo osobně 1 hodinu před začátkem u po-
kladny. Akci pořádá městská knihovna.

19/2 čtvrtek

27. CESTOVATELSKÝ VEČER – ALPY
17:30 / DDM Kamarád
Grossglockner, Mont Blanc, Monte Rosa, 
Matterhorn… Výstupy na nejikoničtější alp-
ské vrcholy jsou čím dál populárnější, a  jak 
uslyšíte, ne vždy úspěšné. Na známé kopce 
se celou sezónu hrnou kvanta lidí, nabízí 
rychlé dobrodružství, ne vždy se pak všichni 
vracejí zpět. Co vše s sebou tyto podniky ne-
sou a jak jsem je prožil já? Přednáška je urče-
na pro všechny věkové kategorie. Uvádí: Jo-
sef Gajdoš. Vstupné 40 Kč. S sebou přezůvky.

20/2 pátek

100%
OUTBREAK
20:00 / Modrý trpaslík
Koncert. 100% Tihle kluci se nebojí expe-
rimentovat a  vytváří vlastní zcela osobitý 
styl. Uslyšíte v  něm progresivní rock, punk, 
ale také prvky ska, reggae, funky nebo 
drum‘n‘bass. Jejich neuvěřitelný zvuk a ener-
gie se nedá slovy popsat, tohle musíte zažít! 
Společně s  kapelou 100% vystoupí kapela 
Outbreak. Jízdné: 200 Kč.

DIVADELNÍ PLES
Naše pocta Jiřímu Jirešovi
19:00 / Kulturní centrum
Také letos se můžete těšit na kapelu FAN-
TASY Music, doprovodný program v  režii 
členů DS Hýbl, bohatou tombolu i  fotokou-

tek. Večer společně pořádají Divadelní sou-
bor Hýbl a Kulturní centrum Česká Třebová.
Lístky můžete zakoupit v kanceláři Kulturní-
ho centra. 250 Kč sezení, 180 Kč stání. Vstup 
do sálu bude umožněn od 18:00 a program 
začíná v 19:00.

21/2 sobota

DĚTSKÉ ŠIBŘINKY
14:00 / Sokolovna Na Skále
Tanec, soutěže, cvičení, tombola, domácí zá-
kusky. Pořádá T.J. Sokol Česká Třebová, Od-
bor sokolské všestrannosti. Pro děti vhodná 
obuv do tělocvičny. Vstupné dobrovolné.
Web: sokol-ceskatrebova.webnode.cz, face-
book: T.J. Sokol Česká Třebová cvičení rodičů 
a dětí.

PODÉL MOŘE V ČERNÉ HOŘE
16:00 / Sborový dům Církve adventistů
Přednáší cestovatel, dobrodruh a  etnolog 
Mgr. Libor Drahoňovský. Vstup volný.

PLES ANEB SENIOŘI SE BAVÍ
19:00 / Sokolovna Na Skále
Hudba, tombola, domácí zákusky. Líst-
ky na ples si můžete objednat na e-mailu 
mikro42@seznam.cz či telefonu 606 624 693 
a  předány budou na Výroční členské schů-
zi, či později dle dohody. Cena vstupenky: 
150 Kč. Pořadatel Senioři České republiky, 
z. s., místní organizace Česká Třebová.

22/2 neděle

BOHOSLUŽBA VDĚČNOSTI
9:30 / Církev bratrská
100letá modlitebna Církve bratrské omládla. 
Slavnostní otevření.

O ŠÍPKOVÉ RŮŽENCE
15:00 / Malá scéna
Divadelní společnost Julie Jurištové. V jedné 
zemi za devatero horami a devatero řekami 
se v království krále Ctirada narodí princezna 
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Růženka. Přizvané sudičky dají Růžence do 
vínku moudrost, krásu a  štěstí. Ale sudička, 
která nebyla pozvána, vyřkne nad Růženkou 
zlou kletbu. Podaří se princi Janovi a jeho slu-
hovi Jakubovi zrušit neblahou věštbu a prin-
ceznu Růženku od kletby osvobodit? Vždyť 
přece láska, ta všechno překoná, láska je sil-
nější než zlo. Délka představení je přibližně 
65 minut bez přestávky. Scénář a režie Dana 
Bartůňková. Klasická pohádka na motivy 
bratří Grimmů. Vstupné: 80 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

POHÁDKY PRO NEJMENŠÍ A TAJEMNÁ 
VYPRÁVĚNÍ Z ČESKÉ TŘEBOVÉ  
PRO OTRLÉ DĚTI A DOSPĚLÉ
16:00 a 17:00 / Městské muzeum
Pohádky i opravdu dost strašidelné povídá-
ní pro děti a dospělé s Janou Voleskou – to 
vše v prostorách výstavy za svitu staré petro-
lejové lampy. Návštěvníci si s sebou mohou 
přinést ruční práce, kterým se budou během 
vyprávění věnovat. Od 16 hodin Pohádky pro 
nejmenší (trvání cca 45 min.), od 17  hodin 
Tajemná vyprávění z České Třebové pro otrlé 
děti a dospělé (trvání cca 60 min.). Vstupné 
na akci je v rámci vstupného na výstavu.

24/2 úterý

SEMINÁŘ PRO PAMĚTNÍKY 
STARÉ ČESKÉ TŘEBOVÉ
17:00 / Městské muzeum
Téma Českotřebovské domy a  chalupy 
v zimě. Lektor: Martin Šebela, cena: 30 Kč.
(Seminář je streamován a uložen na YouTube 
kanále Městského muzea Česká Třebová.)

LUDOVICO EINAUDI MUSIC
21:00 / Kulturní centrum, velký sál
Nenechte si ujít nezapomenutelný večer 
krásné hudby, kde zazní melodie jednoho 

z  nejlepších pianistů a  skladatelů na světe, 
Ludovica Einaudiho v podání předního čes-
kého klavíristy Františka Panáčka.
Einaudi je známý svými jednoduchými, ale 
strašidelně krásnými minimalistickými díly 
pro klavír a ohromující filmovou hudbou. Za 
téměř třicet let své činnosti vydal řadu alb, 
která se dostala na přední příčky poslecho-
vosti, vyprodává nejprestižnější koncertní 
sály po celém světě a  jeho hudba zazněla 
v  mnoha slavných filmech (Nedotknutel-
ní, Doktor Živago, To je Anglie, Nomadland 
a další).
Tento jedinečný koncert nabídne více než 
jen hudbu. Symfonie třpytivých svíček roz-
svítí celý prostor a přidá na mystičnu a kouz-
lu večera. Každá svíčka přispěje k vytvoření 
kouzelného prostředí, které dokonale doplní 
hudební zážitek.
V rámci Evropské tour alternují také: Alexan-
dr Starý a Lucie Kubátová. 
Vstupné: 590 Kč, 790 Kč.
Akce je přístupná od 12  let. Každý účastník 
musí předložit platnou vstupenku zakou-
penou výhradně v  síti smsticket. Odkaz na 
www.kcct.cz.

25/2 středa

KNIŽNÍ KLUBÍČKO
10:00 / Městská knihovna, oddělení pro děti
Knižní klubíčko je tu pro rodiče, které zají-
má, co číst dětem od narození až do věku 
4 let. Kromě tipů na leporela a knížky nechy-
bí nápady na hry a říkanky. Je to také místo 
pro seznámení se s  novými lidmi. Vstupné 
dobrovolné. Program se opakuje také ve 
čtvrtek 26. února.

JIŘÍ HALDA: 
JAK MLUVIT S DOSPÍVAJÍCÍMI
16:00 / ZŠ Nádražní, malá tělocvična
Beseda s Jiřím Haldou. Dospívání je nejtěžší 
období ve vývoji každého jedince. A  velmi 
záleží na rodičích, jak moc pomohou svým 
dětem, aby přechod mezi dětstvím a  do-
spíváním prožili s  tím, že na něj budou rádi 
vzpomínat a  patřičně je připraví na život. 
Dospívání má svoje zákonitosti a  velmi zá-
leží na tom, jak o nich s dospívajícími dětmi 
komunikujeme. A o tom bude naše setkání. 
Těší se na Vás Spolek Spirála Česká Třebová. 
Vstupné dobrovolné.

GEMOLOGIE DNES: MODERNÍ METODY 
URČOVÁNÍ DRAHÝCH KAMENŮ
17:00 / ZŠ Habrmanova, přírodovědná učebna
RNDr. Jaroslav Hyršl. Mineralogický klub Čes-
ká Třebová srdečně zve zájemce o cestování 
a neživou přírodu.

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká 
Třebová.

26/2 čtvrtek

SETKÁNÍ SÁTILETÝCH 
– KNIHAŘSKÁ DÍLNA
9:00–11:00 / DDM Kamarád
Pořádá Místní skupina ČČK ve spolupráci 
s  DDM Kamarád. Lektor Danuše Vytečková. 
Cena 100 Kč. S sebou přezůvky. Na tuto akci 
je nutné se přihlásit na našich webových 
stránkách ddmkamarad.eu nebo na tel. čísle 
777 292 242.

MUDR. FRANTIŠEK LAŠEK 
– VELKÝ LITOMYŠLAN Z ČESKÉ TŘEBOVÉ
17:00 / Městské muzeum
Přednáší Stanislav Vosyka, emeritní archivář, 
galerista a kulturní historik v Litomyšli, drži-
tel Plakety Rady města Litomyšle za rok 2024. 
Cena: 30 Kč.

DOMÁCÍ VZDĚLÁVÁNÍ
17:00 / DDM Kamarád
Dozvíte se informace o domácím vzdělávání 
stejně jako zkušenosti, které tato volba při-
náší. Po přednášce bude možné o  tématu 
a souvisejících otázkách společně pohovořit. 
Lektor: Mgr.  Petra Márová. Vstupné 40 Kč. 
S sebou přezůvky.

FICHTL
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Divadlo Bolka Polívky. Hořká komedie z doby, 
kdy život běžel na jeden válec. Olej v benzí-
nu, svoboda v nesvobodě a láska v teplákách. 
V  polovině osmdesátých let parta kluků na 
malém městě a ještě menším plácku prožívá 
své bouřlivé dospívání. Eda (Pavel Liška) mi-
luje Soňu. Ostatní (Michal Isteník) také milu-
jí Soňu. Na VŘSR se musí do lampionového 
průvodu, slušnou muziku uslyšíš jen v zahra-
ničních rádiích, motorka, po které toužíš, se 
už nevyrábí a  „tesilky” příšerně koušou. Jak 
se s  tím poprat a  co na to Soňa? Nechte se 
Pavlem Liškou a  Michal Isteníkem v  neopa-
kovatelné inscenaci dovést až na práh svých 
vlastních vzpomínek. Inscenace vznikla v ko-
produkci Divadla Bolka Polívky a  agentury 
Anima Art. Hrají: Pavel Liška, Michal Isteník
Fichtlband: Karel Simajchl / Jiří Kučerovský, 
Josef Fojta / Miroslav Ondra, Emanuel Míšek 
/ Michal Zetel. Režie: Zetel. Vstupné: 590 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

27/2 pátek

WWW
20:00 / Modrý trpaslík
Koncert. Hudba WWW originálně slučuje po-
stupy hiphopu, industriálu, elektroniky a vol-
né skladby. Texty Lubomíra Typlta provokují 
posluchače, aby namáhal svou představovi-
vost, jejich naléhavost umocňuje široká škála 
básnických a  fonetických prostředků. Texty 
Ondřeje Anděry využívají rytmické možnos-
ti jazyka v  abstraktní rovině. Jízdné: 300 Kč, 
350 Kč. Další informace na modrytrpaslik.cz.



KINO SVĚT
2/2 pondělí

SOS (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 15 let, horor, thriller, ti-
tulky, 100 min. Vstupné: 150 Kč.

8/2 neděle

PRINCEZNA STOKRÁT JINAK 
(ČESKO, SLOVENSKO) 2D
17:00
Mládeži přístupno, pohádka, 117 min. Vstup-
né: 150 Kč.

9/2 pondělí

SUPERPES KARLÍK (KANADA) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, český dabing, 
92 min. Vstupné: 140 Kč.

12/2 čtvrtek

NEJLEPŠÍ Z NEJLEPŠÍCH: GOAT (USA) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, dobrodružný, 
komedie, český dabing. Vstupné: 150 Kč, děti 
do 15 let 130 Kč.

13/3 pátek

BIO SENIOR
DREAM TEAM (ČESKO, SLOVENSKO) 2D
17:00
Mládeži přístupno od 12  let, komedie, 
127 min. Vstupné: 70 Kč.

14/2 sobota

AVATAR: OHEŇ A POPEL (USA) 3D
17:00
Mládeži přístupno, akční, dobrodružný, dra-
ma, sci-fi, český dabing, 192 min. Vstupné: 
170 Kč.
Nutné zakoupit na místě brýle za 20 Kč, které 
jsou dále použitelné na další 3D filmy.

16/2 pondělí

KDYŽ SE ZHASNE (ČESKO, SLOVENSKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno, komedie, 90 min. Vstup-
né: 150 Kč.

18/2 středa

BOUŘLIVÉ VÝŠINY (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 15 let, romantický, dra-
ma, titulky, 136 min. Vstupné: 130 Kč.

23/2 pondělí

POTOPA (SLOVENSKO, ČESKO, POLSKO, 
BELGIE) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 15 let, drama, historic-
ký, titulky, 103 min. Vstupné: 130 Kč.

25/2 středa

DŮKAZ VINY (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12 let, sci-fi, krimi, dra-
ma, titulky, 100 min. Vstupné: 150 Kč.

28/2 sobota

VELRYBÍ PÍSEŇ (NĚMECKO, ČESKO, 
KANADA) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, dobrodružný, 
český dabing, 91 min. Vstupné: 150 Kč, děti 
do 15 let 130 Kč.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.

VÝSTAVY
DOPRAVNÍ KŘIŽOVATKY
Městské muzeum
Stálé expozice muzea. Otevřeno denně 
mimo pondělí 8–18 hodin.

1/12/2025–22/2/2026

ZA DLOUHÝCH ZIMNÍCH VEČERŮ 
V CHALUPÁCH
Městské muzeum
Etnografická výstava přibližuje život na ven-
kově v  minulosti. Představuje činnosti, kte-
rým se lidé věnovali v zimním období, kdy na 
delší čas ustaly zemědělské práce. Zapůjčena 
z  Vlastivědného muzea v  Šumperku, dopl-
něna o interaktivní předměty z Moravského 
zemského muzea, oddělení Dětské muzeum.

3/2–30/3

Lukáš Rufer
JADRANSKÝ FLASHBACK
Malá scéna
Výstava nevšedních fotografií a  Jadran 
tak, jak jej (ne)znáte. Vernisáž 3.  2.  2026 
v  17:00  hodin. Otevřeno dle otevírací doby 
kavárny a při akcích v Malé scéně.

5–28/2

Hynek Šnajdar
KDYŽ ART, TAK OUTSIDER ART
Galerie kulturního centra
Výstava koláží Hynka Šnajdara. Vernisáž 
5.  2.  2026 v  17:00  hodin. Otevřeno denně 
9:00–12:00 a  14:00–17:00  hodin. Vstupné 
dobrovolné.

29/1–31/3

PŘÍBĚH NOVÉ KNIHOVNY
Městská knihovna
Výstava fotografií mapující rekonstrukci ob-
jektu nové knihovny na křižovatce ulic Slo-
vanská a Pražského v letech 2024 a 2025. Au-
toři fotografií Michal Denár a Hana Sychrová.

VÍCEDENNÍ AKCE
2/2–31/3

STEZKA JAVORKOU – STOPY ZVÍŘAT
Park Javorka
S  sebou budete potřebovat tužku a  vytiš-
těnou hrací kartu. Tu najdete ke stažení na 
www.ddmkamarad.eu nebo si ji můžete vy-
zvednout v kanceláři DDM Kamarád. Na kaž-
dém stanovišti si přečtěte otázku a vyberte 
správnou odpověď. Písmeno zaznamenejte 
do záznamové karty a  vyluštěte tajenku. 
Po dokončení stezky nám vyplněnou kartu 
odevzdejte v  kanceláři DDM Kamarád (ul. 
Sadová 1385) během úředních hodin. Každý 
účastník stezky, který kartu odevzdá přímo 
v kanceláři, se může těšit na malé překvape-
ní.

9–13/2 pondělí

POHÁDKOVÁ VÝHRA
10:00 / Kulturní centrum, velký sál
Program:

9/2 pondělí
Zootropolis: Město zvířat 2 (108 min.)

10/2 úterý
Minecraft film (99 min.)

11/2 středa
Sněhurka (101 min.)

12/2 čtvrtek
Myši v akci: Vánoční past (80 min.)

13/2 pátek
Pohádky pro Hurvínka (75 min.)
Každý návštěvník si musí zakoupit alespoň 
jeden los za 20 Kč, který je zároveň i  vstu-
penkou. Po každém filmu budou vylosovány 
zajímavé ceny. Akci pořádá Kulturní centrum 
a DDM Kamarád Česká Třebová.

21–22/2

KRASOBRUSLAŘSKÝ SUPERVÍKEND
Zimní stadion
Pohár ČKS v  sobotu od 8 do 21 hod. V  ne-
děli Klubový pohár od 8 do 16 hod. Přijďte 
podpořit nejen naše krasobruslařky! Pořádá 
Krasobruslařský klub Česká Třebová. Vstup 
zdarma. 
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MĚSTO ČESKÁ TŘEBOVÁ

https://www.ceska-trebova.cz/
https://www.facebook.com/MestoCeskaTrebova
https://www.instagram.com/mestoceskatrebova/
https://www.youtube.com/channel/UCD-XmPborojsi2Ib6HiD3TQ

